

Дети Аляски и Сибири нашли общий язык

Десять школьников и три преподавателя из американского города Ситка вторую неделю гостят в Иркутской области. В Сибирь они приехали в рамках программы "Дети России и США". Сегодня американские школьники встречались со своими сверстниками из лицея при международном факультете Иркутского госуниверситета. Эти дети живут в городе Ситка на Аляске. Учебный год в США уже закончился и начались каникулы. По словам руководителя группы Брэнды Кэмпен, увиденное в России очень поразило школьников. Раньше многие были уверены, что на Красной площади увидят танки и пустые прилавки магазинов. Сейчас они с улыбкой вспоминают об этом. За две недели, которые американцы находятся в России, они также побывали в Ангарске, Братске, Слюдянке, Байкальске и Листвянке. Везде общались со своими сверстниками, ходили в музеи, знакомились с культурой и обычаями народов Сибири. Сегодня американцы встретились с иркутскими лицеистами. Особенно весело было в компании с двенадцатиклассницей по имени Ди Джей. Дети очень быстро нашли общий язык. Иркутяне неплохо говорили по-английски. Некоторые отправились в компьютерный зал, отправить письмо домой. Другие решили сыграть в баскетбол с местной командой. По мнению преподавателя физкультуры, американцы - довольно сильные игроки. Инициатор проводимых обменов, заслуженный учитель России Алексей Савченко, подчеркнул, что их главная цель - разрушение стереотипов. Сегодня нашими странами руководят люди, выросшие в эпоху "холодной войны", а в будущем на их место придут сегодняшние школьники. Теперь они имеют представление о России и Америке, основанные на собственном опыте.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> КУЛЬТУРА, БАЙКАЛ 👁 2660 30.05.2001, 14:01 📌 273
URL: <https://babr24.com/?ADE=64489> Bytes: 1603 / 1603 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)